
                                                                                            Curso 2007 - 30 de Noviembre


Segundo Parcial de Física 1

Carrera de Tecnólogo Mecánico 

Problema 1 

Una tabla de masa m = 100 kg. y longitud 4d = 4 m. está apoyada con un coeficiente de rozamiento dinámico K =  0. 5, sobre dos rodillos, separados una distancia 2d, que giran con velocidad angular o en sentido contrario como se indica en la figura. Las condiciones iniciales indican que la tabla está con velocidad nula en la configuración de la figura.

1. Plantear las ecuaciones cardinales del movimiento a la tabla.

2. Determinar la ley horaria del movimiento (x(t) coordenada del centro de masas), incluyendo las condiciones iniciales, y hallar la frecuencia del movimiento.

3. Si el choque contra la pared  (a una distancia d del rodillo de la izquierda) es elástico, determinar la fuerza sobre la pared, suponiendo que la duración del mismo es  = 0.2 s.

Problema 2 
Una sonda espacial está conformado por dos cápsulas de masas m = 20000 kg, iguales y unidas por un cable de masa despreciable de longitud lo = 1500 m. como se indica en la figura. Se desplaza a velocidad constante vo = 20000 km / h y gira alrededor de su centro de masas a una velocidad angular  rpm.

1. Determinar la tensión en el cable.

2. Determinar la gravedad artificial dentro de las cápsulas como porcentaje del g terrestre.

3. ¿ Si Juan pesa 60 kg y Pedro pesa 80 kg en la tierra, cuáles serán sus pesos en la sonda ?

4. Determinar la energía mecánica del sistema

5. ¿ Cuál debe ser la velocidad angular en rpm  para que la gravedad artificial sea  precisamente g?



Problema 3 

Se intenta mover la “cajonera” de peso W con una fuerza P sobre un piso rugoso de coeficiente de rozamiento estático S, como se indica en la figura. 

1. Determinar los valores de N1 , N2 , F1 y F2 en el equilibrio.

2. Determinar las condiciones de vuelco.

3. Determinar las condiciones de arrastre.

4. ¿Qué ocurre cuando W= 50kp,  a= 120cm,  b= 90cm,  h= 60cm y S= 0.2 ?









F2





G





d





2d





2d





o





o











F1





h





b





0





x





0





d





d





 a





W





P





N2





N1








